
ｱｯﾄﾊﾟｰｸ伊丹市役所内・保健センター駐車場 2023年度 利用者アンケート 集計 2回目

実施日：2024年3月25日～3月26日 総回収数：276件（回答欠如項目有含む）
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② 破損

③ 優遇・不当

④ サービス向上

アマノマネジメントサービス株式会社

① 清掃

⑤ チラシ案内

⑥ 満足度

⑦ 再利用
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④サービス向上しているか
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①清掃できているか
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②破損しているものはなかったか
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ない
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1%

③優遇や不当な制限はなかったか
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⑤利用案内を見たことがあるか
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⑦再利用しますか
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スムーズに出入りできるようにしてほしい

料金を安くしてほしい

平日も最大料金があると嬉しい

発券機がカーブの先にあり近づきにくい、取りにくい。

⑧ 【ご意見ご要望等】

4 原付バイクを止めるところがわかりにくい。もしくは、止める場所が不便

5 駐車枠内の草が枯れたとき汚い

6 入口カーブがきつい

1 健康センターと庁舎側の駐車券を統一してほしい。

2 枠が少ない

3 センター入り口の車寄せの段差がつまずき易い。

10 施設案内が分かりにくい
11 駐車場から目的地が遠い
12 駐輪場は狭い使いにくい

7 駐車場を増やしてほしい

8 もっと台数を増やしてほしい

9 障がい者用枠が少ない

16 駐車場のところにベビーカーも通れるスロープが欲しい
17 自転車置き場が狭い
18 せまい。

13 食堂を作ってほしい
14 せまい。待つ時間が⾧い
15 建設中なので市役所全体像がよくわからないが、安全性や利便性はよく保たれている

22 狭小なので早くおけるようにしてほしい
23 車と車の間が狭い。屋根が欲しい、待ち時間が⾧い
24 駐車場割引制度がほしい

19 駐輪場が少ない
20 工事中でも身障者の方のスペースはもう少しあった方が良い
21 台数が少ない

28 止めやすい
29 工事中の取り扱いをもっと丁寧にしてほしい
30 予約が必要になったと知らずに来たことがあった。（マイナンバー）

25 展望テラスから伊丹市内の景色を初めて見た。
26 東側出入り口を活用したい
27 混雑が多い

34 駐輪場も使う
35 入口が入りにくい。
36 スロープが欲しい

31 早く工事を終えてほしい
32 車いすの乗り降りがしやすいと助かります
33 庁舎内もキレイで過ごしやすい

40 満車が多いので、車室を増やしてほしい
41 満車が多いので、車室を増やしてほしい。バイクの駐輪場も近くに欲しい

37 慣れてない人にもわかるように案内を増やしてほしい。
38 車室が足りない
39 障がい者用スペースに健常者が止めているため必要な時に使えない。


